
 

 

 
NAGRADNA IGRA ZADENITE LEPE MILKA NAGRADE IN SI 
POLEPŠAJTE POLETJE 
 
Trajanje: 30. 3.-26. 4. 2011 

Opis nagradne igre 

Zadenite lepe Milka nagrade in si polepšajte poletje. 

Nagradna igra poteka v vseh ţivilskih in tehničnih prodajalnah Mercator. Organizator 
nagradne igre je Agencija S 2000, d.o.o. 

V nagradni igri lahko sodelujejo vsi, ki bodo v času trajanja nagradne igre kupili Milka 
izdelke v vrednosti 5 EUR in številko računa vpisali na zadnjo stran nagradne kartice 
ali rešili nagradno igro in na kartico pripisali svoje točne podatke (ime, priimek, 
naslov, poštna številka, pošta, telefon in podpis). 

Agencija S 2000, d.o.o. 
Miklošičeva 6 
3000 Celje 
s pripisom nagradna igra Milka 

Nakup izdelka ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri.  
Ţrebanje bo v soboto, 14. maja 2011, ob 10. uri v Mercatorju HM Šiška.  

Več o pravilih in pogojih sodelovanja si preberite v dokumentu Pravila in pogoji 
nagradne igre. 

Nagrade: 

 300x Milka brisača 
 80x Milka viseča mreža 
 150x Milka odejica za piknik 
 40x Milka blazina za vodo 
 20x Milka stol za na plažo 
 80x Milka podloga za na plažo 

PRAVILA IN POGOJI SODELOVANJA V NAGRADNI IGRI 

Nagradna igra od 30. 3. do 26. 4. 2011 v vseh živilskih in franšiznih prodajalnah 
Mercator. Organizator nagradne igre je Agencija S 2000, d.o.o., Miklošičeva ulica 6, 
3000 Celje. V nagradni igri lahko sodelujejo kolikokrat ţelijo samo fizične osebe s 
stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji na način, da pošljejo na naslov 
organizatorja v celoti izpolnjeno nagradno kartico s številko računa ali rešeno 
nagradno igro. Vsi sodelujoči v nagradni igri imajo moţnost, da prejmejo naslednje 
nagrade: 300x Milka brisača, 80x Milka viseča mreţa, 150x Milka odejica za piknik, 
40x Milka blazina za vodo, 20x Milka stol za na plaţo, 80x Milka podloga za na plaţo. 
Komisija bo upoštevala samo pravilno izpolnjene nagradne kartice, oddane na pošti 

http://mercator.si/Static/upload/file/pravilnik_CC%20CokeMeals_MERCATOR_no%20head.pdf
http://mercator.si/Static/upload/file/pravilnik_CC%20CokeMeals_MERCATOR_no%20head.pdf


 

 

do vključno 10. 5. 2011. Organizator ne nosi odgovornosti za zapoznele, izgubljene, 
nepopolno ali neustrezno izpolnjene nagradne kartice. Organizator preveri 
verodostojnost vsakega prispelega nagradne kartice in še pred ţrebanjem ali na 
samem ţrebanju izloči neustrezno ali nepopolno izpolnjene nagradne kartice. 
Nagradno žrebanje bo organizirano v Mercator HM Šiška v soboto, 14. 5. 2011 ob 
10. uri. Rezultati ţrebanja so dokončni in pritoţba nanje ni mogoča. Sodelujoči v 
nagradnem ţrebanju so lahko nagrajeni le enkrat. Srečni dobitniki bodo o prejemu 
nagrad obveščeni po pošti (na navedenem naslovu) ter tudi objavljeni na 
spletnih straneh www.mercator.si in www.agencija-2000.si najkasneje v 14 
delovnih dneh po zaključku ţrebanja. Nagrad ni mogoče zamenjati, izplačati v 
gotovini ali prenesti na tretjo osebo. Dobitnik je pred prevzemom nagrade dolţan 
predloţiti svojo davčno številko. Plačilo vseh davkov od nagrad (vključno z DDV-jem) 
je odgovornost organizatorja. V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni v 
podjetjih, ki so neposredno povezana z nagradno igro in njihovi oţji druţinski člani 
(velja za organizatorja nagradne igre).  

 

 

http://www.mercator.si/
http://www.agencija-2000.si/duracell-megabloks

